



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

Πάτρα 13 Μαρτίου 2012

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ

Των θεμάτων που συζητήθηκαν κατά την 6^η συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας, την 12^η Μαρτίου 2012.

ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

1. Σχετικά με κλείσιμο «Βιομηχανίας Κατεργασίας Δέρματος Ελλάδος Α.Ε.» στην περιοχή της ΒΙ.ΠΕ. Πατρών.

(εισηγητής : **Επικεφαλής της Παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση Δυτ. Ελλάδας» κ. Νικ. Καραθανασόπουλος**).

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 56 /2012)

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εγκρίνει την έκδοση σχετικού ψηφίσματος.

2. Σχετικά με απόφαση του ΣτΕ για την νότια χάραξη της Εθνικής Οδού Πατρών- Πύργου (από Μιντιλόγλι μέχρι πέραν της Κάτω Αχαΐας).

(εισηγητής : **Επικεφαλής της Παράταξης «Αντίσταση Πολιτών Δυτ. Ελλάδας» κ. Βασίλειος Χατζηλάμπρου**).

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 57/2012)

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εμμένει στην υπ. αρ. 14/14-2-2011 απόφασή του και σε ότι αφορά τις υπ. αρ. 6 και 7 διατάξεις της απόφασης αυτής, με την οποία είχε ζητηθεί να υλοποιηθεί η «ανατολική χάραξη» στις περιοχές Βραχναϊκών νότια της Πάτρας και Ζαχάρως- Καϊάφα στην Ηλεία και να ενταχθούν στο έργο, οι συνδεδημένοι κόμβοι σε βασικά σημεία οδικών αξόνων, καθώς και οι συνδέσεις με τον παραγωγικό ιστό της περιοχής (λιμάνια, αεροδρόμια, ΒΙ.ΠΕ).

ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

1. Γνωμοδότηση για τη Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) του έργου: «Νέα διπλή σιδηροδρομική γραμμή Κορίνθου-Πάτρας, Τμήμα από νέο Σ.Σ. Πάτρας- μέχρι τη σύνδεση με την υφιστάμενη γραμμή προς Πύργο (Χ.Θ. 126+750 έως 132+049)» Περιφερειακής Ενότητας Αχαΐας.
(εισηγητής :**Αντιπεριφερειάρχης Περ/ντος & Υποδομών**
κ. Νικόλαος Υφαντής)

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 58 /2012)

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Γνωμοδοτεί θετικά για την ανωτέρω μελέτη.

2. Συζήτηση σχετικά με τα αρδευτικά δίκτυα και την κατάσταση που έχουν περιέλθει οι Γενικοί Οργανισμοί Εγγείων Βελτιώσεων (ΓΟΕΒ).
(εισηγητές :**Αντιπεριφερειάρχης Περ/κης Ενότητας Ηλείας**
κ. Χαράλαμπος Καφύρας
Αντιπεριφερειάρχης Περ/κης Ενότητας Αιτ/νίας
κ. Βασ. Αντωνόπουλος)

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 59 /2012)

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Ζητά: α) την άμεση επιχορήγηση των ΓΟΕΒ από το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, για την αντιμετώπιση των λειτουργικών τους δαπανών, την επισκευή κυρίων διωρύγων, τον καθαρισμό και την συντήρηση αντλιοστασίων, β)την ρύθμιση και διακανονισμό των οφειλών τους προς το ΙΚΑ και τη ΔΕΗ, γ)την αλλαγή νομοθετικού πλαισίου στην οργάνωση, διαχείριση και διοίκηση των ΓΟΕΒ και συστήνει ομάδας εργασίας προκειμένου να εισηγηθεί στο Περιφερειακό Συμβούλιο ολοκληρωμένο σχέδιο ρύθμισης των προβλημάτων των ΓΟΕΒ.

3. Ανάκληση της υπ. αριθ. 321/2011 απόφασης Περιφερειακού Συμβουλίου που αφορά: «Έγκριση σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδος, της Ηλειακής ΑΕ και του Δήμου Αρχαίας Ολυμπίας για την υλοποίηση του Ευρωπαϊκού Σχεδίου ERNEST (Ευρωπαϊκό Ερευνητικό Δίκτυο για το Βιώσιμο Τουρισμό)».
(εισηγητής :**Πρόεδρος εταιρείας «ΗΛΕΙΑΚΗ Α.Ε.»**
κ. Πλατανιάς Παναγιώτης)

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 60 /2012)

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Ανακαλεί την υπ. αριθ. 321/2011 απόφαση Περιφερειακού Συμβουλίου που αφορά: «Έγκριση σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδος, της Ηλειακής ΑΕ και του Δήμου Αρχαίας Ολυμπίας για την υλοποίηση του Ευρωπαϊκού Σχεδίου ERNEST (Ευρωπαϊκό Ερευνητικό Δίκτυο για το Βιώσιμο Τουρισμό)».

4. Έγκριση σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδος, του Δήμου Αρχαίας Ολυμπίας και της Αναπτυξιακής Εταιρείας Δυτικής Ελλάδας Α.Ε. ΟΤΑ (πρώην Ηλειακή ΑΕ) για την υλοποίηση του Ευρωπαϊκού Σχεδίου ERNEST (Ευρωπαϊκό Ερευνητικό Δίκτυο για το Βιώσιμο Τουρισμό).

(εισηγητής : Πρόεδρος «Αναπτυξιακής Εταιρείας Π.Δ.Ε »
κ. Πλατανιάς Παναγιώτης)

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 61 /2012)

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εγκρίνει την σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, του Δήμου Αρχαίας Ολυμπίας και της Αναπτυξιακής Εταιρείας Δυτικής Ελλάδας Ανώνυμη Εταιρεία Ο.Τ.Α. (πρώην ΗΛΕΙΑΚΗ Α.Ε.) για την υλοποίηση του Ευρωπαϊκού σχεδίου ERNEST (Ευρωπαϊκό Ερευνητικό Δίκτυο για τον Βιώσιμο Τουρισμό), ορίζει ως εκπρόσωπο της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης του έργου τον κ. Μαυρόγιαννη Διονύσιο, Περιφερειακό Σύμβουλο Περιφερειακής Ενότητας Αχαΐας με αναπληρωτή του τον κ. Σταυρόπουλο Χρήστο Περιφερειακό Σύμβουλο της ίδιας Περιφερειακής Ενότητας και εξουσιοδοτεί τον Αντιπεριφερειάρχη Περιφερειακής Ενότητας Ηλείας κ.Χαρ. Καφύρα για την υπογραφή της ανωτέρω σύμβασης.

5. Αντικατάσταση μέλους του Διοικητικού Συμβουλίου της Νομαρχιακής Επιχείρησης Ανάπτυξης (Ν.Ε.Α.)

(εισηγητής :Πρόεδρος εταιρείας «Ν.Ε.Α.»
κ. Γεώργιος Αθανασόπουλος)

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 62 /2012)

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Αποδέχεται την υπ. αριθ. 566/7-3-2012 αίτηση παραίτησης του κ. Γιανναδάκη Αθανάσιου και ορίζει ως αντικαταστάτη του στο Διοικητικό Συμβούλιο της Νομαρχιακής Επιχείρησης Ανάπτυξης (Ν.Ε.Α.) τον κ. Τσιμπλοστεφανάκη Ευάγγελο, εκπρόσωπο του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδας-Τμήμα Δυτικής Ελλάδας.

6. Χαρακτηρισμός του οδικού τμήματος «Αγίου Βασιλείου-Πλατανίου -Αργυράς από το σημείο διασταύρωσης με την Π.Ε.Ο. Πατρών- Κορίνθου μέχρι την 27^η Ε.Ο».

**(εισηγητής :Αντιπεριφερειάρχης Περ/κης Ενότητας Αχαΐας
κ. Γρηγόρης Αλεξόπουλος)**

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 63 /2012)

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Χαρακτηρίζει Επαρχιακή Οδό με κατάταξη στο Δευτερεύον Επαρχιακό Οδικό Δίκτυο, το οδικό τμήμα «Αγίου Βασιλείου-Πλατανίου –Αργυράς» από το σημείο διασταύρωσης με την Π.Ε.Ο. Πατρών- Αθηνών μέχρι την 27^η Ε.Ο ,από Καστρίτσι προς Αργυρά στην Δημοτική Ενότητα Ρίου, Δήμου Πατρέων, Περιφερειακής Ενότητας Αχαΐας.

7. Ορισμός τόπου της επόμενης Συνεδρίασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας, εκτός της έδρας της Περιφέρειας.

**(εισηγητής: Πρόεδρος Περιφερειακού Συμβουλίου
κ. Κων/νος Καρπέτας)**

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 64 /2012)

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Αποφασίζει την αλλαγή του τόπου διεξαγωγής της επόμενης συνεδρίασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας στην Περιφερειακή Ενότητα Αιτ/νίας.

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ**

ΚΩΝ/ΝΟΣ ΚΑΡΠΕΤΑΣ